A3

長動能

2023年1月13日 星期五

民建聯廠商會

提交財案建議

府新一年度財政預算案,與財政司司長陳茂波會面, 並提出多項建議,包括推出不少於5000元消費券、向 旅客派發1000元旅客消費券等。香港中華廠商聯合會 (廠商會)亦向政府提交財政預算案的建議,該會同 樣希望政府再次推出消費券,並支援中小企,又期望

政府可盡快制訂「香港再工業化藍圖」,激活經濟增

【香港商報訊】記者林駿強報道:民建聯主席李慧 琼聯同副主席陳克勤、周浩鼎及陳勇等人,昨午就政

李家超督師核應急演習

跨部門1400人參與提升應變能力

【香港商報訊】記者萬家成報 道:特區政府昨日進行以大亞灣 應變計劃為基礎的大型跨部門演 習「棋盤三」,行政長官李家 超、政務司司長陳國基、多名司 局長以及跨部門和機構約1400人 一同參與,以測試及提升有關人 員應對萬一發生影響香港的核電 站事故時,其核應急能力及相關 專業知識。

李家超在社交平台發文表示,他和政府不同部門同 事一起參與大亞灣應變計劃跨部門大型演習,以確保 政府具備有效應對核事故的能力及專業知識,並藉此 向公衆推廣緊急應變意識。李家超指出,昨日早上的 演習包括他主持行政長官督導小組,監督相關政策局 和部門的執行工作,之後參與部門展開實地行動演 習。他指政府一直以來都會針對各類可能發生的重大 事故,預先制訂應變方案,以提升跨部門應急管理能 力。如香港不幸發生重大嚴重事故,作爲行政長官,他 會負責督導指揮和決策工作,確保政府能妥善應對。李 家超續說,所謂防患於未然,今次大亞灣應變計劃演習 便是一個例子。雖然大亞灣核電站於核電安全方面的標 準極高,在國際上一直表現優秀,但政府仍必須作好充 分準備及預案,確保市民的安全和利益

模擬洩輻射疏散離島人士

據介紹,大亞灣應變計劃跨部門演習每五年進行一



■李家超(中)在鄧炳強(左)陪同下, 視察緊急事故監察及支援中心在演習谁行時 的運作情況。 政府新聞處

▼大亞灣應變計劃跨部門演習,飛行服務



次。政府昨早動員六個政策局及多個部門合共1400 人,模擬大亞灣發生連串事故造成核輻射外洩,而處 於大亞灣核電廠20公里內的東平洲,需要以水警輪 及消防船撤離七名居民及25名遊客到馬料水渡輪碼 頭,接受輻射測檢的流程。

演習期間,水警、警察、消防、海事處,以及飛行 服務隊都有參與演習。警方根據指定路線進行地面搜 索,並檢查臨時屛蔽處所,按需要安排居民到處所 等待撤離。消防負責利用無人機協助搜索居民及 收集輻射數據。海事處及飛行服務隊用船隻及直 升機圍繞東平洲廣播,通知居民事態發展

邀專家臨場觀察提供建議

爲提高演習的專業性和加強交流,保安局邀請了內 地部委和海外、澳門及本地機構的專家觀察演習,包括 國家核安全局、國家核事故應急辦公室、中國廣核集團 有限公司、廣東省核應急委員會辦公室(廣東省核應急

辦)、深圳市核應急管理辦公室、澳門特別行政區警 察總局、國際原子能機構、香港的放射防護諮詢小 組、廣東核電站核安全諮詢委員會、香港工程師學會 (核子分部)、香港核學會和香港輻射防護學會,以 及立法會保安事務委員會委員,向政府提供建議。

保安局局長鄧炳強到場視察後稱,大亞灣核電廠的 安全標準高,過去安全表現優秀,發生核事故機會微 乎其微。今次演練時包括有由行政長官率領官員開 會,並作出指示。而演練目標則包括確保政府具備有 效應對核事故的能力及有相關專業知識,展示政府對 核應變有充分準備,並向公衆宣傳對核知識及應對流

消防首引入核生化防衛船

鄧炳強續說,今次首次引入新的消防船,屬一艘民 用核生化防衛船,可加強應變能力,同時引入電子傷 者流動方案,便利登記,令流程更有效率。 🕕

倡向市民及旅客派消費券 民建聯指出,在2021年及2022年抗疫期間,爲刺激 消費市道,政府先後向市民派發電子消費券5000元及 一萬元,有助支持本地消費氣氛、刺激需求和穩住市

場信心。爲此,建議政府再推出不少於5000元電子消 費券措施,讓市民可繼續使用,以支持零售市道,紓 緩市民經濟負擔。同時,亦建議派發旅客消費券,民 建聯認爲在2023年結束前,可透過旅發局向100萬名 訪港「過夜旅客」派發每人1000元旅客消費券,以吸 引海外過夜旅客到訪與旅遊。

爲協助旅遊運輸業界復常營運,民建聯建議政府撥資 源向他們提供「復業資助額」,包括資助初期營運資金 及「通關」前車輛維修支援,從而資助旅遊業、旅遊巴 及跨境客運運輸業界重新聘請員工、恢復接待能力。此 外,也建議提高子女免稅額,指可將子女免稅額由目前 120000元提高至132000元,與個人基本免稅額看齊;而 在每名子女出生的課稅年度,子女免稅額即爲264000 元,以加大力度鼓勵市民生育,培育香港新生代。

冀延續各項企業支援措施

另外,廠商會會長史立德表示,期望預算案能長短 兼顧,一方面注入財政資源,例如再度推出消費券和 延續各項企業支援計劃,幫助中小企紓解短期的困 難,另一方面協助業界把握通關所帶來的商機,加快 復元;而更重要的是爲香港產業發展作出長遠且全面 的規劃,以激活香港經濟增長的動能

廠商會期望政府以科研成果的中試、市場化應用和 推廣作爲未來推動本港創科發展的切入點,並投入更 多資源,推動中游轉化和下游產業化;廠商會亦期待 政府能盡快制訂「香港再工業化藍圖」,以及強化主 管工業發展的組織架構和功能。

下周一起非港人 須自費接種疫苗

(16日)起非香港居民不可在政府接種計劃下接種任 何新冠疫苗,但可到私營醫療機構自費接種,以確保 本港居民優先分配疫苗。另一方面,本港新冠疫情持 續放緩,並連續三日低於一萬宗水平,昨日新增9208 宗,再多74名患者離世。

本地確診續回落9000宗以下

政府昨日表示,下周一起調整免費接種新冠疫苗的 安排,非香港居民將一律不可在政府接種計劃下,接 種任何新冠疫苗,以確保香港居民獲優先分配疫苗, 並善用醫療資源。醫務衛生局表示,下周一前,曾於 政府接種計劃下,接種新冠疫苗的非香港居民,或者 已持有政府接種計劃的預約登記,並符合逗留規定, 就可以在核實後獲安排接種。發言人又提醒,私營醫 療機構本月初起已提供復星二價疫苗自費接種服務

非香港居民可自行到相關診所或醫院自費打針 本港疫情方面,昨日新增本地8916宗和輸入292宗 個案,18間安老院及六間殘疾人士院舍共25名院友及 一名員工確診。547間學校共757名學生及111名教職

海關夥内地緝私 破變壓器藏毒案

【香港商報訊】記者區天海報道:香港海關與內地 緝私部門早前開展代號「雲戰一斷流 2023」緝毒行 動,在元旦日檢查一批空運變壓器,緝獲800萬元可 卡因,拘捕兩名男子,相信涉嫌負責在境外遙控物流 運作,並在九龍塘一間正裝修的獨立屋拆卸毒品。

檢值800萬元可卡因拘2漢

海關機場科空運貨物第三組督察林嘉欣昨日表示, 本年1月1日香港海關機場科人員,根據風險評估查檢 一批由巴西到香港、重約62公斤、報稱載有變壓器的 轉口空運貨物,經×光機檢查發現有人將變壓器內零 件掏空藏毒,人員拆開後搜出九公斤可卡因,市值

海關毒品調查科毒品調查第二組高級調查主任楊偉 漢指,與內地緝私部門交流情報並經過10日調查,鎖 定一名本港男子,懷疑他是案中主腦。本月10日下 午,目標男子在九龍塘區一獨立屋簽收該批變壓器, 至晚上該男子離開上址時被人員上前截查並押返屋內

杳。

搜查,發現屋內有一個已 拆開的變壓器和懷疑毒 品,當場將該名51歲男子 拘捕扣查,他報稱是室內 裝修工人。

楊偉漢續說,疑犯當日 在獨立屋內工作,根據調 查他亦負責在境外遙控物 流活動,相信他等候獨立 屋中工友離開後,利用工 具將變壓器拆開取出毒 品,當時一名28歲男子因 曾協助搬運變壓器,亦已 被拘捕,現獲准保釋候

旅發局推福兔迎春行大運

【香港商報訊】記者莊海源報道:送虎迎兔,香 港旅遊發展局(旅發局)將於新春期間與大家沿維 港行大運,一同迎兔接福!旅發局將於今年新春推 出「兔躍香港迎新春」賀年活動,特意沿海濱地點 創作象徵美好及充滿生機的「福兔」喜迎新歲。活 動由下周四(年廿八)至2月5日(正月十五),一 連18日於中環、金鐘、灣仔及尖沙咀四個沿海濱地 點,設置以「福兔」及維港景致爲主題的新春大型 裝置,當中中環碼頭首度變身,巨型福兔躲在樓頂 跟大家打招呼迎新歲;金鐘添馬公園亦化身成奇幻 花海,七彩多變的燈光點綴海濱,帶領大家多角度 欣賞維港天際線,福到處處。

海濱新春景點海上觀光優惠

旅發局總幹事程鼎一表示,隨着香港已全面放寬 全球旅客入境措施,並與內地逐步有序通關,香港 旅遊大門已經重開。今年旅發局新春賀年慶祝爲通 關後首個大型活動,特別以香港享譽全球的維多利 亞港爲主題,打造多個新春全新互動景點,誠邀市 民及各地旅客從多角度暢遊維港,感受香港新春喜

在新春期間,多個海上觀光項目一同推出維港遊優 惠,市民乘坐天星小輪更隨時遇上驚喜彩蛋,有機會 與「福発」同遊維港。這個新春佳節,全城充滿歡樂 應節活動,大家一起展開充滿活力的賀年旅途

此外,每晚8時上演的「幻彩詠香江」即日起至元 宵佳節(2月5日、正月十五),增添多元燈光效 果,繼續舞動維港兩岸。

旅發局亦聯同業界,在新春期間推出多項維港遊 優惠,鼓勵大家趁新春佳節與親友同遊維港,到訪 各個新春好去處,部分優惠包括:天星小輪「旅兔



▲金鐘添馬公園化身奇幻花海,與遊人一同迎接豐盛新一年。 旅發局圖片

行大運」八五折優惠、「小水手體驗遊」八五折優 惠,灣仔新海濱「鴨仔船」平日半價優惠、周六日 及公衆假期九折優惠,鴨靈號票價低至七折優惠等

冤年迎春,全城響應。旅發局新春活動網站 (www.discoverhongkong.com/cny/tc)會持續爲市 民、旅客帶來最新維港遊優惠資訊、搜羅各處人氣 景點的慶祝活動等,適合大人小朋友、摯愛親朋一 同歡度新春,盡情享受佳節氣氛。

兩賀年食品不合格須回收

【香港商報訊】記者戴合聲報道:食環署食物安 全中心昨日公布,最近完成一項有關賀年食品的時 令食品調查第二期,約110個樣本中,除較早前已公 布的兩個樣本外,其餘樣本全部通過檢測

中心發言人說,上月已公布賀年食品第一期調查 結果,中心已完成第二期調查,從不同零售商抽取 了糕點(如蘿蔔糕和年糕)、油器(如煎堆和油 角)、糖果、湯圓、果仁及海味等樣本進行化學及 營養成分測試。

兩個不合格食物樣本爲一個預先包裝瓜子樣本礦 物油含量超出法例標準及一個預先包裝涼果樣本二 氧化硫含量超出法例標準及違反食物標籤規例。中 心已跟進以上不合格樣本,包括通知涉事商戶有關 化驗結果、指令有關商戶停售相關問題食物和進行 回收,以及追查問題食物來源等

花燈迎新禧 農曆新年將至,康文署昨日起在香港文化中 心露天廣場舉行市區春節綵燈展《兔來運轉・ 花燈迎新禧》,藉此與市民喜迎兔年,歡度佳 節。展期至2月7日,費用全免

檔案:HAD N TT 19/20/41/80 Pt.3

北區民政事務處公告 申請委任祖堂司理事宜

三才公司的曾治雄先生向本處報稱,司理曾治平先生 已於 2021 年 9 月 2 日去世,其遺下的司理職位空缺,應由他接任。任何人仕如認為不合理而反對這項 申請,必須在本公告的日期起計三十天內向本處提

三才公司的另一位司理為曾榮傑先生。 三才公司之物業詳情載於北區地政處糧冊第 36 卷第

如有查詢,請致電 2675 1590 與本處祖堂事務組聯

北區民政事務專員

三才公司有份人名單:

曾榮浩 曾以信 曾榮哲 曾榮澤 曾慶安 曾榮傑 曾子軒 曾榮耀 曾榮光 曾平賜(未成年) 曾廣之 曾榮達 曾榮樂 曾榮安 曾榮桂 曾榮盛 曾慶煒 曾慶義 曾慶龍 曾榮德 曾文斌 Bassino Pamanes Tsang Tiago Pamanes Tsang(未成年) 曾文翰 曾文浩 曾文偉 曾國強 曾耀強 曾智樂(未成年) 曾金龍 曾國龍 曾耀鴻 曾建生 曾敬然 曾治雄 曾宇輝 曾宇光 曾愷智(未成年) 曾愷信 阮煥如 陳銘芝 蔡仁義 禮智記 許木琴(報窮人) 黃逸雲(報窮人 鄧銳臣(報窮人) 劉少伯(報窮人) 阮鏡波 楊瑞璜 鐘錫 藩 潘耀初 鐘潤卿 陳潤生

2023年1月11日

經《廣州市荔灣區人民政府關于徵收國有土地上房屋的决定》(荔府徵房〔2020〕2號)批準,荔灣區白 鶴洞梅澗横巷1號房屋在上述徵收範圍内,房屋徵收部門已對上述房屋及擬安置房屋進行了房地產價值評估, 現將房屋的評估結果公告如下:

	序號	鬼狀房屋地址	産權人	産權面積 (m²)	評估總價值 (元)	評估報告文號	擬安置房地址	建築面積 (m²)	評估總價值 (元)	評估報告文號	
	1	白鶴洞梅澗横巷 1 號 (不動産 登記字號: 2002 登記 54940)	吴炳成	88.47	2349586	粤評房(4)字第 202212006537 號	荔灣區鶴翔路 40 號 3304 房	114.9768	3307883	粤評房(4)字第 202212006485 號	
		1、15月1日中央地区(文楼上、晚天上)陈兴工2022年2月2日兴河东川大大湖南地河上红土。時(1187年1									

上述地址房屋被徵收 (産權人 / 繼承人) 應當士 2023 年 2 月 1 日前到廣州市荔灣區鶴洞大街 71 號 (聯糸人: 馬小姐;電話:18127814064)領取房地産估價報告。逾期未領取的,視爲房地産估價報告已于 2023 年 2 月 1 日送達。被徵收人對評估結果有异議的,應當自收到評估報告之日起 10 個工作日内,向評估機構提出書面復 核評估申請(地址:廣州市荔灣區鶴洞大街 71 號;聯系人:馬小姐;電話:18127814064),并指出評估報 告存在的問題。逾期申請復核評估的,視爲對評估結果無异議,房屋徵收部門將依據評估結果報送徵收補償。 特此公告!

廣州市荔灣區人民政府 國有土地上房屋徵收辦公室

申請新酒牌公告 **SENSU (TIMES SQUARE)**

現特通告:馬綺靜其地址為香港 銅鑼灣勿地臣街1號時代廣場地 庫 2 層 B224A 號鋪,現向酒牌 局申請位於香港銅鑼灣勿地臣街 1 號時代廣場地庫 2 層 B224A 號 鋪 SENSU (TIMES SQUARE) 的 新酒牌。凡反對是項申請者,請 於此公告刊登之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書, 寄交香港灣仔軒尼詩道 225 號駱 克道市政大廈8字樓酒牌局秘書

2023年1月13日

|日期:2023 年 1 月 13 日